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РОЛЬ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ У ЗМІЦНЕННІ 
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 

 

Цифровий маркетинг має стратегічне значення в економічному розвитку, 
особливо для країн, які прагнуть інтеграції у світову економіку та збільшення 
експортних можливостей.  

Завдяки цифровому маркетингу українські підприємства можуть 
привернути увагу світової аудиторії. Інтернет дозволяє охопити потенційних 
клієнтів із різних регіонів та країн, розширюючи межі традиційних ринків. 
Платформи цифрового маркетингу, такі як соціальні мережі, веб-сайти, та 
блоги, допомагають підприємствам створювати впізнаванні бренди, 
підвищувати довіру та демонструвати свою експертизу. Це підвищує 
привабливість українських компаній на світовому ринку. Цифровий маркетинг 
надає інструменти, які дозволяють підприємствам швидше реагувати на ринкові 
тенденції та змінювати стратегії залежно від потреб. Це сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності українських компаній. 

Цифровий маркетинг полегшує українським підприємствам вихід на 
міжнародні ринки без фізичної присутності. Наприклад, використання 
електронної комерції, платіжних систем та електронного обміну даними 
дозволяє компаніям продавати продукцію за межами країни. Цифрові 
платформи сприяють встановленню контактів із міжнародними партнерами та 
інвесторами. Підприємства можуть знаходити можливості для співпраці, 
стратегічних партнерств та залучення інвестицій. Через цифровий маркетинг 
підприємства отримують доступ до світових інновацій та сучасних технологій, 
які можуть бути використані для покращення продуктів, послуг та бізнес-

процесів. Це, у свою чергу, підтримує економічне зростання. Цифрові 
інструменти надають можливості для збирання та аналізу даних, що допомагає 
приймати обґрунтовані рішення. Ця аналітика може бути використана для 
визначення перспективних ринків та адаптації маркетингових стратегій 
відповідно до цільової аудиторії. Таким чином, цифровий маркетинг не лише 
підвищує значення українських підприємств на світовому ринку, але й 
стимулює їх економічне зростання, сприяючи розвитку нових можливостей та 
міжнародних зв'язків. 
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У цифровому маркетингу з'являються нові тенденції та інструменти, які 
змінюють підходи підприємств до залучення клієнтів та просування продукції. 
Розглянемо сучасні методи і технології, які використовуються в цифровому 
маркетингу, та як вони впливають на бізнес-середовище в Україні [1]. 

Платформи соціальних мереж, такі як Facebook, Instagram, TikTok, та 
LinkedIn, стали потужними інструментами для залучення аудиторії. Українські 
підприємства активно використовують соціальні мережі для побудови бренду, 
взаємодії з клієнтами та просування продуктів і послуг. Цей канал забезпечує 
прямий зворотній зв'язок і дозволяє будувати лояльність до бренду. 

Створення та поширення цінного контенту (статті, відео, подкасти) є 
ефективним способом залучення аудиторії. Українські компанії все більше 
орієнтуються на контент-маркетинг, щоб продемонструвати свою експертизу, 
забезпечити користувачів корисною інформацією та привернути їх увагу до 
своїх продуктів. 

SEO є критично важливим для забезпечення видимості в Інтернеті. В 
Україні підприємства використовують SEO-стратегії для покращення 
ранжування в пошукових системах, що, у свою чергу, призводить до 
збільшення трафіку на сайті та підвищення ймовірності конверсії. Важливі 
аспекти включають оптимізацію ключових слів, створення якісного контенту та 
покращення технічних параметрів сайтів [2]. 

PPC-реклама, зокрема через Google Ads і соціальні мережі, дозволяє 
підприємствам платити тільки за кліки на їх оголошення. Це дозволяє 
контролювати витрати на маркетинг і забезпечує можливість швидко залучати 
трафік. Українські компанії активно використовують PPC для швидкого 
просування продуктів та послуг. 

Електронна пошта залишається одним з найефективніших інструментів для 
підтримки контактів з клієнтами та інформування їх про нові пропозиції. 
Автоматизація маркетингу дозволяє підприємствам створювати персоналізовані 
кампанії та автоматизувати певні процеси, що допомагає підвищити 
ефективність маркетингу. 

Співпраця з інфлюенсерами, які мають великий вплив на своїх підписників 
у соціальних мережах, стає популярним трендом в Україні. Інфлюенсери 
допомагають підприємствам досягати широкої аудиторії і створювати 
позитивне сприйняття бренду. 

Аналітичні інструменти та великий обсяг даних дозволяють підприємствам 
краще розуміти свою аудиторію та приймати більш обґрунтовані рішення. Це 
сприяє підвищенню ефективності маркетингових стратегій і покращенню 
взаємодії з клієнтами [3]. 

Загалом, нові тенденції та інструменти цифрового маркетингу значно 
впливають на бізнес-середовище в Україні, дозволяючи підприємствам стати 
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більш гнучкими та інноваційними у просуванні своїх продуктів і послуг. 
Цифровізація державного управління є потужним інструментом для 

підвищення ефективності, прозорості та зменшення бюрократії у взаємодії між 
бізнесом і державою. Електронне урядування та цифрові інструменти 
допомагають підприємствам швидше та ефективніше здійснювати бізнес-

процеси, взаємодіяти з державними органами та дотримуватися вимог 
законодавства.  

Запровадження електронних сервісів, таких як онлайн-платформи для 
реєстрації підприємств, подання податкових звітів, отримання ліцензій та 
дозволів, значно спрощує взаємодію з державою. Це зменшує час та ресурси, 
які підприємства витрачають на бюрократичні процеси. Цифрові інструменти 
дозволяють автоматизувати багато державних процесів, що зменшує 
бюрократію та прискорює обробку документів. Наприклад, онлайн-реєстрація 
підприємств може займати значно менше часу порівняно з традиційними 
методами. 

Електронне урядування сприяє прозорості державних процесів, оскільки 
багато даних стають доступними онлайн, що знижує ризик корупції. Публічний 
доступ до інформації про державні тендери, контракти та інші операції 
забезпечує прозорість і дозволяє бізнесу діяти в умовах чесної конкуренції. 

Цифровізація забезпечує простіший доступ до державних органів та 
можливість отримувати консультації, підтримку та відповіді на запитання 
онлайн. Це дозволяє підприємствам оперативно вирішувати проблеми та 
отримувати необхідну інформацію [4]. 

Використання цифрових підписів та електронних документів зменшує 
потребу в паперових документах і дозволяє швидко обмінюватися інформацією 
між бізнесом і державою. Це спрощує процеси підписання контрактів та 
обробки документів. 

Електронне урядування дозволяє підприємствам зосередитися на розвитку 
інновацій, оскільки вони витрачають менше часу на бюрократичні процедури. 
Це сприяє створенню нових бізнесів, зростанню економіки та залученню 
інвестицій. 

Таким чином, цифровізація державного управління має значний 
позитивний вплив на бізнес, полегшуючи взаємодію з державою, сприяючи 
прозорості, зменшуючи бюрократію та створюючи сприятливі умови для 
розвитку підприємництва в Україні. 

Успішні кампанії та проекти цифрового маркетингу в Україні 
демонструють креативність, ефективне використання різних інструментів та 
стратегій, а також глибоке розуміння цільової аудиторії.  

Майбутнє цифрового маркетингу в Україні обіцяє бути динамічним і 
інноваційним, оскільки технології та споживчі вподобання продовжують 
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розвиватися. Важливо визначити напрямки розвитку, які можуть стимулювати 
економічний ріст та сприяти мобілізації ресурсів. Ось деякі з прогнозованих 
тенденцій, які, ймовірно, вплинуть на майбутнє цифрового маркетингу в 
Україні: зростання ролі штучного інтелекту (ШІ) та машинного навчання,  
розвиток мобільних технологій, підвищення значення соціальних мереж та 
інфлюенсер-маркетингу, інтерактивний контент та досвід користувачів,  
впровадження технологій доповненої та віртуальної реальності (AR і VR),  
зростання ролі даних і аналітики, збільшення уваги до конфіденційності та 
безпеки даних, соціальна відповідальність та етичний маркетинг.  

Отже, майбутнє цифрового маркетингу в Україні спрямоване на інновації, 
персоналізацію, взаємодію з клієнтами та підвищення ефективності 
маркетингових стратегій. Ці тенденції можуть стимулювати економічний ріст 
та сприяти мобілізації ресурсів, допомагаючи підприємствам адаптуватися до 
швидкозмінних умов цифрового середовища.  
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